Instruction Manual sunJe

Electrostatics

’
). | SXB-05SPIR @

AT REMTERERREERENTS. PV ERORE.
T ISR RIS FBRTETFA.

0 ATR2BEEFTIIER

A\ WARNING

*RAEERIT. B, SERENE M. CRIORTREE.
FEHERNBRREALNEL

* FERIEAEREIK, RS RS R ETALSE. MR, KR,

* B REE R RSN OKIEER. AR, . KRS,

* FRREER, FREE R TEMRRERSRBR.

* FEMERFEER Xk, WRERFRIOSEER. SAKRHER5ERR.

* RPGHRIEREEF A ERSNEEERRER. RONK. RASSEITRES
fEES. WFRAST-ERIES. BTSSR ENNRREESHN. BEETERI.
MWEIRRGINE. RRA/KIRIEETE. MRIRSENISRIRAERA AL E.
*ENREZRAROTI R, R RSN .

* WP REN T FCTIRIER. (EFRTLE . B, R, KORAIRTREME.

© caution

* EREIEEAIRTRIEAZE Output Cable s, 2SHIRMIEMALSHEK.
* MEREERIRZ IETARTRSEIR,
RN ERR BN SR R ERE RS,
* % CableiSHAFAMY [ZR&E757A] FIMMIERE.
AR S R RS S ERIRTREME,
* PRSP CableBREAATREME. BTR. BIREMERASHIRN RATER,
BHBE, KRITTREM,
* EAEEENNGT, BfERESmeRErRETEMEREI.
* EAEEFEE (HRERR) 2N, P REfa SISk,
* #gf% Bar Soft X-Ray lonizerfy—EERIBRE, BHEIERERBEMREZESING
RBIER. BHSERFERLSHRAKINS)HELTLEBEET IR ERER AN,

@ il Package &

> FEERERE
PR Package AN FAOBLLF.

[t —Y =) St

K RTESTE
SXB- 05SPIR - ¥*3% - »

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-05SP1R-##-*

Tea Bar %EEE Baf Tube
Frey| BiE || KE || 58
7 : SXB - 05SP1R - 1200 - 4
> IBINkYF=& Option
EARRF=miamk 2 SN T R siE NIRRT LA SEAn FHYIRE .
< ETEHRELERAHIRY, >
8

* Tube Module
SXB-05SP1R-T

D=

)

o)

]

* Receptacle Module * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP1R-TP

02

{Middle Bracket) {Boost Module)

* Boost Module
] SXB-BM
“ * Middle Bracket —
N

SBR-XB-1-001

* Qutput Cable
SOC-XN-6-001
10m / 1ea

ZEBRIAYRTR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP1R Series)
preseeenenes @ Side Bracket

FEIRBIFRREIER Bracket,
\
............. ) dm.
‘ ..........
Controller Connector
SreR IR Em
(Controller Unit) Soft X-Ray Window(Tube)
EEREE T EO, B ETEREIAEME Xk,
EDFRIEFERBFUHER
(+)lonffl (-)lon; #H—iHkR
#e,
Indicator Light @

PR RIS SRR LED,
P R R ARTE LED,
() RUN/ALARM/OVERTIVE | eI T . SBEEATEEREEA,

FSHRERZ SR fHiHRREFERROIE,
BEEMERBERSNT.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
TEREBIAFTERER) Bracket,
[

Controller Connector

SremzistlRans

(Controller Unit)

RO,
L]

Soft X-Ray lonizer Connector
F2IERE Soft X-Ray lonizer
Fi=HI8AY Connector,

X RIS

Controller (? ---------- GP ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0O TEUREE
» ffiAZ24% Bar Soft X-Ray lonizer £{4
BAR BRI TR,

u RERYZEE n FAEREEZRZ R0
B RGOSR ZES AR B RERIELHERFL=E
u EEMSRERARN

» Bar Soft X-Ray lonizer 7%
BAR&ERE

TBHRSCEEA M4 Bol R EIEMEELE - E e TR E e & YA,
PR, 5. ROSEMSEIIE.

Side Bracket BRIk Side Bracket

il M4 Bolt % % M4 Bolt &

! !

{&M Middle Bracketig &R (Option)

FUFA Side BracketZ /5 R8EZ%E Bar Soft X-Ray lonizerfditsy5. i5FIF Middle BracketskZest,
i&& Middle Bracketfid, {5 M4 BoltElrE,

B Middle Bracket

EEe [T =) I B

M4 Bolt | % [ M4Bolt % i M4Bolt

! !

X & Bar Soft X-Ray lonizerB!S{#if§ Middle Bracketiiiz#i2

Model Middle Bracket QTY
| SXB-05SP1R-600 ~2000 2ea
Middle Bracket SXB-05SP1R-2200 ~ 3600 3ea

> Bl
FREREE
BESE N TEREER R RS,

% 100
g
2
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. e [EE [mm]
@ NN Over0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ pVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* BT ERENRLBIR XEHEEH—ERBZEER.
AVARNNG | | o Interlocl SIS BITHEMPLY XE.
> LR EIRIERLE
BEEMTEIIRE.

BRI RYER 1uSv/hrbI R, (BRSERREREE. WNFE : 1pSv/hr)

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

a

/— Shield Door

nterlock
Shield

Controller\

BN

04
O ®ERs

* FERERREE. SiPBEXARFIURIEEE.

DVARNNG | e, Sk,

> 4R
B {FEFEHATEAY Bar Soft X-Ray lonizerf) Tubeisacs.

it Tube
TubelAZ| 7B 7 fEAE, 5L Tube,

* EOTETube MRS TIRIFFR, SRS, MM, KR,

* Tube TAVBISF=EHE, TIFRIREME Tube S SENRIRA,

* TubefSHE ConnectorfgsEthals. MEARTA THHLLRELR,
SHEEATIRIEN, NRAANNSIEELRIFEER Connector,

@ CAUTION | * EREHEE tubefl Head LERREMAEE,
FRERNERS SEEIb I,

* HERMRRERRSEIRLNE, SRESENEURTR
EEZ AL ARERART ERR AR,

* EIE TubelUBISZIMERAVFATLL, SEMIE. MM, KRAETHEN,

@ BHFEE Tubelfz
+3i%4 T Tube EITEIRL LGSR T AR FT.

® TubebEts
FIFTubeEIEIEEE, BI85 TubeE THE.

® $3% Tube
B Tube MIHHE.
FHAITube R RFHREHELIREIKR.

@ 484 Tube
HAFTubeBEERRL G, REESMBNERITRLER,

< FRFTEIRE Tubel2ss > < TubeliEtt >

< 98 Tube > [%F < 54 Tube >

X 58 TubefS, 7EController HiE4T Tube Reset,
T ResetfbERRT, SEIEAY TubeTTiEEaN.

i Tube Plug Module

@© Tube Plug Module 55
BT R AR TR S AT, K FA Ao E.
S EHITube Plug ModuleiBBITRARBKEHK .

@ Tube Plug Module &&
HiAFTube Plug Modulef connector pin EZEAMEE, RVKFEHEEERR,
petistos i Akl ) e LS

(Tube Plug Module &) (Tube Plug Module £&£8& >

N ~

X {58 Tube-Plug Modulefg, 7EController Eiz{TTube Reset,
KT ResetfhERS, EHiAItubeTiEEaN.



O FREE

> BREMIERIGRIARIRE
[ER8 RRIIERE BRAR
HBIREIELEIRER? fRFrEREdELZ EBEM.
LR E BRI,

FRAEE RAEERTEEIIMIEIR?
(AC 100~240V, 50/60Hz)

SRR EEEX? FreayEa,
FuseRHBHE? BRI EEEN Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerff] Tube3z& .
ST Tub X
EERLEDS AT LDRERT? | ook
R
- ‘ 1RIB [Remote 135 ) TRERARFF
27 Remote Offif5? Remote Off,
2% Interlock Off{R7Z? iRiE lnterlock i25e | TESRAFT
Interlock On,
Lol AHESERES AL
EHS SR REEHR? -
e 1RIE [YEREEEORIESYE) TRE
e R SUERROEL.
INRERHE BHIASF Cable MR Z TR Cable
EEEIEEERR? BRI,

SMRE

» SXB-05SP1R Series

{Top ) R2.5 8.0

| |
EF 11 13
[Nl o
\ B+25 | &
l‘ Cc+25 “ -
{ Front )
0 A$2.5 |
nlo
! 137.4 D25 176 ; S
= s £ L.
RS
<
@7.1
$3.5 THRU, in = -
v@7.0 x 6.0 S 2e 2
T 3855
==
18.0 28N %
M 280 gw =
< Rear)
E +
8-M3X0.5,
Max. Thread

Depth x 5.0

29.2
28.0

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP1R-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05SP1R-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05SP1R-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05SP1R-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05SP1R-1500-5 1558 | 1579 | 1608 311 5
6 SXB-05SP1R-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-055P1R-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05SP1R-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05SP1R-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9
10 SXB-05S5P1R-700-2 734 | 755 | 784 2
1 SXB-05SP1R-1100-3 1154 | 1175 | 1204 3
12 SXB-05SP1R-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
13 SXB-05SP1R-2000-5 1994 | 2015 | 2044 420 5
14 SXB-05SP1R-2400-6 2414 | 2435 | 2464 6
15 SXB-05SP1R-2800-7 2834 | 2855 | 2884 7
16 SXB-05SP1R-3200-8 3254 | 3275 | 3304 8
17 SXB-055P1R-3600-9 3674 | 3695 | 3724 9

» Tube Module (SXB-05SP1-T) _Option

{ Front »
~
Yo}
o~
{Side >
® © ® o
TV «
® o0 e N
Cable Length
Standard 2,000
Max. 5,000 90.5

{ Bottom >

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP1R-TP) _Option

{ Front )

EE@@ | |

{Side >
o ) 1 ] o =" «
o @ o o) O
69.5 ! | 167.2 ! | 90.5
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom >

07

» Tube-Plug Module (SXB-05SP1-TP) _Option

< Front )

- [ 7 (]
< Side »

== T ]l e 2 o

Cable Length e
102.9 2,000 90.5
I | |

{ Bottom »

al 105
L

26.4

» Middle Bracket (Option)

X G MR IRER PRI,

» Boost Module (Option)

{Top > < Bottom »
e+
i — | S
{ Front »
1/4.- 20 UNC 650 360
/ e 325 < Side >
2-M4X0.7
e I
= -
N (] e
g ~
137.0 29.8
149.6 B
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL £F
(Bt IR REE R 6ER)
Warranty 1 year

#* AT RAVER]. FTREASRIER. Mo =SS,

Controller

S UnJG Electrostatics

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment

08



